"宝黛 CP"再次走红

87版《红楼梦》 为何让人念念不忘

近日,《红楼梦》中贾宝玉与林黛玉的"宝黛 CP(指粉丝将影视作品中角色配对为 情侣)"突然在短视频平台上爆火,相关话题多次登上热搜高位,不少网友化身"嗑学 家",逐段分析两人之间有哭有笑的相处日常。

实际上,《红楼梦》的翻红并非个例,86版《西游记》《甄嬛传》《潜伏》等经典影视 作品早已成为观众们常看常新的"电子榨菜"。

年轻人爱嗑"宝黛 CP"

宝黛之间的爱情作为 《红楼梦》的情感脉络,是贯 穿其始终的核心故事。在剧 中,两人的甜蜜互动得到了 具象化的呈现

比如,宝玉雨夜出行,侍 奉的丫鬟笨手笨脚怎么也无 法帮他戴好雨笠,黛玉见状, -面帮宝玉戴雨笠,一面细 细嘱咐;再比如,黛玉伤心落

泪,一旁的宝玉也跟着哭了 起来,但是由于没有手帕,便 只得用宽大的衣袖擦拭眼 泪,黛玉悄悄把手帕扔给宝 玉,宝玉接过手帕后装模作 样地擦了几下脸庞,反而将 手帕悄悄藏进了自己的衣袖 中;林黛玉发现贾宝玉偷偷 阅读《西厢记》这类书籍,她 不但没有劝诫贾宝玉,反而

被《西厢记》等书的内容打 动,林黛玉对这类书籍的态 度也显现出她与其他闺阁女 子的不同之处……通过对87 版《红楼梦》的"考古",不少 年轻网友发现,原来"林妹 妹"不是只会哭哭啼啼,反而 也有俏皮可爱、聪慧灵动的 时刻,"宝黛"之间确实可以 用率真、至情来形容。

经典老剧迎来翻红热

不只《红楼梦》,每隔-段时间,一些经典老剧就会 掀起"回忆杀"

92版《新白娘子传奇》堪称暑假"神剧",热度经久不 衰;经典谍战剧《潜伏》中的 台词让网友们津津乐道;《情 满四合院》满溢的俗世真情, 有着撼动人心的力量;屡获 殊荣的《亮剑》,网友戏谑李 云龙的魅力表情包也是剧集 大亮点

此外,还有《琅琊榜》《甄

嬛传》《武林外传》等作品,都 为观众创造了无数美好回忆。

从作品质量来看,再次 流行的经典作品大多在编 剧、导演和演员表演等方面 有着较高艺术水准,剧中探 讨的人性、社会、历史等主题 具有比较深刻的思想内涵和 经久不衰的生命力。

虽然受限于技术,但无论 是选角,还是服装、道具、场景 设计,都展现了制作团队精 心打磨好剧的朴素理念。

经典电视剧"耐刷",在 它们具有多重解读视角, 观众可在反复观看的过程 中,获得挖掘宝藏般的乐趣。

比如,《武林外传》中的 邢捕头性格幽默,情商高,被 许多观众评价为现实生活中 最受欢迎的角色;《甄嬛传》 里人人跳过的凌云峰片段被 网友重新拾起,甄嬛与果郡 王的相知、相识、相恋变得有 迹可循, 浣碧对长姐的不离 不弃也终于被认可。



网友二创的素材库

经典老剧在网络上翻 红,还源于它们与网络文化的"互哺"。年轻观众通过表 情包、短视频等方式,对经典影视剧进行二次创作、二次 解读, 掀起老剧的网络狂欢。

《三国演义》《水浒传》等 剧集都是网友们二创的素材库,年轻人通过分享和二创 自己喜爱的经典作品,建立 了共同兴趣和情感纽带。

在网络文化的影响下 经典剧集中的一些"名场面" 成为网友言论的热门聚集 地。《三国演义》每当响起"滚 滚长江东逝水",弹幕就会飘 过一连串"梦开始的地方"; 桃园三结义时,当词穷的张 飞憋着黑红的脸庞说出"俺 一样"时,齐刷刷的"俺也 一样"弹幕立刻刷屏;在《红 楼梦》中,当贾宝玉问林黛玉 "妹妹可曾读过什么书"时,

《计算机导论》《高等数学》《5 年高考3年模拟》……一堆 书名迅速占据弹幕区

责任校对 汤 娜

技术编辑

杨杨

峰峰

沧

1

晚

报

诸如《三国演义》中诸葛 亮的"我从未见过有如此厚颜无耻之人",曹操的"不可 能,绝对不可能",《甄嬛传》 中的"臣妾瓜尔佳氏发誓"等 经典台词,更是不少网友二 创的必备素材。

诵讨这种互动,年轻人 满足了对经典影视剧的"考 古"兴趣,完成了对作品细节 的二次解读,经典影视作品 也通过新鲜的网络形式焕发 新生,走进更多年轻观众的

无论是经典台词、表情 包的传播,还是热门片段的 助力,都激发了网友持续"考 古"的热情,也为经典老剧的 翻红添了一把新火。

据《齐鲁晚报》



近日,沧县大褚村中 学举办了一场校庆文艺 晚会,精彩节目轮番上 演,丰富了全校师生的校 园文化生活

晚会节目类型丰富 多样,涵盖了歌唱、舞蹈、 朗诵、武术、集体操、舞台 剧等多种形式。部分家长 们现场观看了晚会,并与 老师深入交流,探讨孩子 的成长与教育问题

张倩 摄



10月18日,孟村举行 篆刻艺术帮扶单位、篆刻 培训志愿服务站点授牌仪 式。沧海印社社长韩焕峰、 执行社长李泽成等参加活 动。

此次活动旨在弘扬中 国印学,繁荣鼓励篆刻创 作,培养更多篆刻人才

本报通讯员 摄

工行沧州吴桥支行用心用情做好服务提升

工行沧州吴桥支行始终 秉持着"客户至上"的服务理 念,关注特殊群体的需求,不 斯提升服务质量和水平,用心 用情满足特殊群体多样化的 金融需求。

加强服务培训。为不断 提升员工服务意识和能力,工 行沧州吴桥支行定期组织员 工开展服务培训,学习了解不 同特殊客户的需求特点、沟通 技巧以及应急处理方法等知



识技能,不断增强员工服务的 耐心和细心,以更加专业和热 情的态度提供金融服务。

提供上门服务。为解决部分客户实际困难,工行沧州 吴桥支行积极开展上门服务, 对于因身体原因无法亲自到 银行办理业务的客户,在接到 客户的申请后,安排专人携带 移动设备前往客户家中或所 在场所,为客户办理开户、挂 失、密码重置等业务

加强金融知识宣传。针 对特殊人群开展形式多样的 金融知识宣传活动,提高特殊 人群金融素养,如为老年人发 放金融知识宣传材料,介绍如 何安全使用银行卡、防范非法 集资等内容,通过宣传活动, 有效提升了特殊人群的金融 风险意识和自我保护能力。

打诰舒话的服务环境。 为提升特殊客户群体的金融 服务体验,工行沧州吴桥支行 在营业网点设置了专门的设 施提供特殊服务便利,如设置 了无障碍通道,保障残疾人。 老年人等人群的安全便利,为 哺乳期的妈妈们提供私密的 空间等。服务设施的完善和 真情的服务,体现了银行金融 服务"温度",以实际行动诠释 了对特殊客户群体的关爱与 责任,让客户真正享受到"宾 至如归"温暖。

房屋出租

沧州市区新华东路繁华地段有 6000平米办公楼欲出租,位置优越, 交通便利,环境优雅,适合金融、保 险、宾馆、培训等行业使用,整租分租 均可。

联系电话:0317-3155637

13931737799